



У К Р А Ї Н А

# Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

голови Закарпатської обласної державної адміністрації

22.07.2019

Ужгород

№ 388

## *Про перерозподіл обсягів субвенції*

Відповідно до статей 6, 18 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, пункту 3 рішення обласної ради 13.12.2018 № 1346 „Про обласний бюджет на 2019 рік”, враховуючи фактичні нарахування пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, поводження з побутовими відходами (вивезення побутових відходів) та вивезення рідких нечистот, внесків за встановлення, обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку води та теплової енергії, абонентського обслуговування для споживачів комунальних послуг, що надаються у багатоквартирних будинках за індивідуальними договорами:

1. Перерозподілити між міськими та районними бюджетами обсяги субвенції з місцевого бюджету на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, поводження з побутовими відходами (вивезення побутових відходів) та вивезення рідких нечистот, внесків за встановлення, обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку води та теплової енергії, абонентського обслуговування для споживачів комунальних послуг, що надаються у багатоквартирних будинках за індивідуальними договорами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету, згідно з додатком.

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Лазар П. Д.) внести відповідні зміни до розпису обласного бюджету на 2019 рік та подати їх на розгляд сесії обласної ради.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**В. о. голови державної адміністрації**

**І. ДУРАН**

ПЕРЕРОЗПОДІЛ

обсягів субвенції з місцевого бюджету на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, поводження з побутовими відходами (вивезення побутових відходів) та вивезення рідких нечистот, внесків за встановлення, обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку води та теплової енергії, абонентського обслуговування для споживачів комунальних послуг, що надаються у багатоквартирних будинках за індивідуальними договорами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету

(гривень)

Найменування головного розпорядника коштів обласного бюджету, міських, районних бюджетів	Обсяг субвенції
<b>Департамент фінансів облдержадміністрації</b>	<b>0,00</b>
Субвенція з місцевого бюджету на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, поводження з побутовими відходами (вивезення побутових відходів) та вивезення рідких нечистот, внесків за встановлення, обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку води та теплової енергії, абонентського обслуговування для споживачів комунальних послуг, що надаються у багатоквартирних будинках за індивідуальними договорами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету (КПКВКМБ 3719210)	
м. Ужгород	2600000,00
м. Чоп	100000,00
Берегівський район	– 1000000,00
Рахівський район	300000,00
Свалявський район	– 1000000,00
Хустський район	– 1000000,00
<b>ВСЬОГО:</b>	<b>0,00</b>

Директор департаменту  
фінансів облдержадміністрації

П. ЛАЗАР